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1. Sid 146-147
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Effekten definieras P = F [¥. Lagen om effekten sager att P = T.
Mer teori pa sidan 157.

Momentekvationen ar
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5. Satellitens mekaniska energi ar negativ for att den potentiella energins
referens"niva" har satts i oandligheten. Den potentiella energin &ar noll i oandligheten
och alltsa alltid negativ. Den kinetiska energin, som alltid &r positiv, ar for en satellit
inte sa stor att den kan fa den totala mekaniska energin att bli positiv. Om den
mekaniska energin var storre an noll skulle farkosten inte vara infangad av jorden.
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